
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. február 10. napján 
(kedden) a 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 5 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában 
megtartott rendes, nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:    Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő; 
Kovács Elvira képviselő; 
 

Távolmaradását jelezte:  ifj. Kovács György elnök; 
 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető; (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként) 

 dr. Becze Bianka jogi referens; 
Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető. 

 

Az elnökhelyettes köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő 
megjelent, a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 
határozatképes. Az elnökhelyettes 10 óra 5 perckor megnyitja az ülést. 

Napirend 

 

1. napirendi pont: 

Beszámoló a 2025. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról 
(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

2. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének 
jóváhagyására 

(7. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

3. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
elfogadására 

(6. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 
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4. napirendi pont: 

Javaslat a ROMA-NEMZ-KUL-26 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi 
Nap Szekszárdon 2026” tárgyú projekt benyújtására 

(8. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

5. napirendi pont 

Javaslat közbeszerzési tervvel kapcsolatos döntések meghozatalára 

(4. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

6. napirendi pont: 

Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
(2. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt 
képviselők 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

7. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi munkatervének 
elfogadására 

(3. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

8. napirendi pont 

Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési 
tervéről 
(5. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

1. napirendi pont: 

Beszámoló a 2025. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról 
(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Különösebben kiegészíteni nem szeretném az 
előterjesztést. A melléklet tartalmazza az összes tavalyi évben hozott határozatot, és 
mindegyikhez hozzáírtuk, hogy milyen teendő van vele. Egyikkel sincs semmilyen teendő, 
egyet kivéve, a pályázatokat még el kell számolni, a roma nemzetiségi napos pályázatokat, 
annak az elszámolása még folyamatban van. Ott várnak még Elnök úrnak az aláírására. 
Ezenkívül az összes határozat vagy nem igényelt teendőt, vagy végre lett hajtva.  
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Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2026. (II.10.) határozata 

a 2025. évben elfogadott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi határozatainak 
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Határidő:  döntéshozatal napja 

Felelős:  ifj. Kovács György elnök 
 

2. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének 
jóváhagyására 

(7. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak ez a 
törvény alapján saját bevételei sincsenek, és adósságot keletkeztető ügyletei sem, de ezt 
mindig a költségvetési határozat elfogadása előtt el kell fogadni. Tehát ez egy 0 
adattartalommal rendelkező táblázat, el kell fogadjátok, de ez most arról szól, hogy nincs 
bevétel. Hogyha lenne adóbevételetek, vagy ingatlanértékesítés annak csak a feléig 
vállalhatnátok, adósságot keletkeztető ügyletet, tehát vehetnétek fel hitelt vagy lízinget. 
 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2026. (II.10.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható összegének 

jóváhagyásáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szekszárdi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek 2026. 
költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

Határidő: 2026. február 12.  
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
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3. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
elfogadására 

(6. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Az előterjesztés alapján ismerteti a költségvetést. 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (II.10.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira tekintettel, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetését az alábbiak szerint 

fogadja el:  

I. A költségvetési határozat hatálya 

 

1. A költségvetési határozat hatálya a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatra, a 
Képviselő-testületre, valamint a munkaszervezetre terjed ki. 

 

II. A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi 
költségvetésének 

 

a) bevételi főösszegét  5 878 ezer Ft-ban, 

b) kiadási főösszegét  5 878 ezer Ft-ban 

 

 állapítja meg. 
 

2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás   
 

a) működési célú összegét:  5 878 ezer Ft-ban, 

b) felhalmozási célú összegét:  0 ezer Ft-ban 

 

 állapítja meg. 
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3. A II/ 1. pontban megállapított költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat az I. 
mérleg alapján határozza meg a Képviselő-testület. 

 

4. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat bevétel – kiadását az 1. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

 

5. A Képviselő-testület a 2026. évi 
 

a) általános tartalék előirányzatát 200 ezer Ft-ban, 

b) felhalmozási céltartalék előirányzatát      0 ezer Ft-ban 

állapítja meg. 
 

6. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen az I. A. 
mérleg tartalmazza. 

 

7. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi előirányzat-felhasználási 
ütemtervét havi bontásban a 2. melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

8. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi likviditási tervét a 3. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

 

9. A Képviselő-testület a kötelező- és önként vállalat feladatok megoszlását, finanszírozását 
az Áht. 23. § (2) bekezdés bb) pontja alapján az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.  

 

10. A Képviselő-testület a középtávú tervezést az Áht. 24. § (4) bekezdés d) pontja alapján a 
4. melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

11. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat többéves kihatással járó döntéseiből 
származó kötelezettségeit 0 Ft összegben a határozat 5. melléklete szerint hagyja jóvá. 

 

12. A Képviselő-testület a Nemzetiségi Önkormányzat által adott közvetett támogatások 
összegét a 6. melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

 

III. A költségvetés végrehajtásának szabályai 
 

1. A Nemzetiségi Önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért az elnök, a 
könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet-vezető a felelős. 

 

2. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatai év közben 
megváltoztathatók. 

 

3. A Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési határozat 
módosítása.  

 



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

4. Az előirányzatok módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 
végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásainak figyelembevételével 
történhet.  

 

5. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési kiadásai kiemelt előirányzatai közötti 
átcsoportosításra az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 43/A. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület 
jogosult. 

  

6. Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról a költségvetési 
határozat módosításáról a Képviselő-testület a munkaszervezet-vezető által történő 
előkészítése után, az elnök előterjesztése alapján, szükség szerint dönt.  

 

7. A munkaszervezet az évközi előirányzat-módosításokról, az előirányzat felhasználásáról 
köteles naprakész nyilvántartást vezetni. 

 

8. Az előirányzatok felhasználása során a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, 
érvényesítés rendjének szabályzatát kell betartani.  

 

9. A bevételi előirányzatok elmaradása esetén, illetve más kiadási előirányzatok 
növelésének forrásaként a kiadási előirányzatok a Képviselő-testület döntése alapján 
csökkenthetők, zárolhatók, törölhetők.  

 

10. A költségvetés végrehajtása során a rendszeres költségelemek vonatkozásában tárgyévi 
fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási előirányzatok időarányost nem meghaladóan 
vállalhatók és fizethetők ki (a saját bevételek teljesülése ütemének figyelembevételével). 

 

11. A működési célú állami támogatás évközi emeléséből származó többletforrásból 
működési tartalékot kell képezni. A felhalmozási célú állami támogatásból, egyéb 
céljellegű felhalmozási forrásból származó nem tervezett bevételből a céljának megfelelő 
felhalmozási kiadási előirányzatot kell képezni. 

 

12. A feladat elmaradásából származó (személyi és dologi) megtakarítások felhasználására 
csak a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor. 

 

13. A Nemzetiségi Önkormányzat számlavezető bankja az OTP BANK NYRT. 
 
14. Amennyiben év közben hitelfelvétel, kezességvállalás válik szükségessé, azokról és a 

költségvetés szükséges módosításáról a Képviselő-testület külön dönt. 
 
15. A Nemzetiségi Önkormányzat a gazdálkodás során az év közben létrejött átmenetileg 

szabad pénzeszközöket hitelintézeti lekötés és nyílt befektetési alap útján hasznosíthatja. 
 
16. Az előírások szerint a tartalék felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. Az általános 

tartalék az évközi működési és fejlesztési többletigények finanszírozására, vis maior 
helyzetek megoldására, valamint az elmaradt bevételek pótlására szolgál.  
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17. A költségvetési határozat módosítását a következő évi költségvetés első fordulós 
tárgyalásával egy időben (december 31-i hatállyal) kell végrehajtani. 

 

IV. Költségvetési létszám 

 

A nemzetiségi önkormányzat a költségvetési szerv költségvetési létszámkeretét 0 főben 
állapítja meg. 
 

V. Záró rendelkezések 

 

Ez a költségvetési határozat az elfogadása napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2026. január 
1. napjától kell alkalmazni. 
 

Határidő:  2026. február 15  
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

4. napirendi pont: 

Javaslat a ROMA-NEMZ-KUL-26 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi 
Nap Szekszárdon 2026” tárgyú projekt benyújtására 

(8. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Összeállt a programterv, az előterjesztésben 
részletesen leírtuk akkor a meghívott vendégeket, illetve a megbízási költségeket és 1.200.000 
forintra pályázunk. Ennyi az összköltség, ez az, ami maximum igényelhető. Az, hogy mennyit 
sikerül elnyerni majd kiderül, reméljük, hogy a 100 százalékot, de azért a tapasztalat alapján 
valószínűleg egy kisebb összeg, ami reálisnak tűnik a tavalyi tapasztalat alapján. De most ne 
legyen a tavalyi, legyen az idei, teljes összeg. Október 3-án kerül a program megvalósításra, 
kell majd fizetni, egy regisztrációs összeget, ez 3000 forintot jelent, és azon kívül, hogy az 
előadói díjakat elszámoljuk a pályázatból, még a bérleti díj összegét, illetve a kötelező 
nyilvánosság esetében egy tábla összege került a projekt összköltségvetésébe, de ez az 
egyszeri regisztrációs díj ez nem képezi a projekt összköltségét. Február 16-ig fogjuk 
benyújtani a pályázatot.  

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2026. (II.10.) határozata 

a ROMA-NEMZ-KUL-26 kódszámú pályázat benyújtásáról 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. dönt arról, hogy ROMA-NEMZ-KUL-26 kódszámú Roma nemzetiségi nap Szekszárdon 
2026. tárgyú pályázatát benyújtja és a pályázat benyújtáshoz szükséges egyszeri 
regisztrációs díj, 3000 Ft átutalásáról intézkedik.  
 

Határidő:  a döntéshozatal napja 

Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az EPER rendszerben a pályázati dokumentációt 
benyújtsa. 
 
Határidő:   2026.02.16. 

Felelős:  Magyarné Somogyvári tünde osztályvezető 

 

3. felhívja Gyarmati Gábor elnökhelyettes Urat a pályázat sikeressége esetén a program 
megszervezésére, lebonyolítására és az elszámoláshoz szükséges teljeskörű dokumentáció 
Polgármesteri Hivatal részére történő átadására, megfelelve a pályázati felhívásban 
részletezetteknek. 
 
Határidő:   2026.10.31 

Felelős:  Gyarmati Gábor elnökhelyettes 

 

5. napirendi pont 

Javaslat közbeszerzési tervvel kapcsolatos döntések meghozatalára 

(4. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ez egy nagyon hasonló mint, az adósságot keletkeztető 
ügyletek, hogy ugye a közbeszerzési terve a nemzetségi önkormányzatnak tulajdonképpen 
üres, tehát, hogy nem terveztek idénre sem közbeszerzést, viszont ezt március 31-ig akkor is 
kötelező nullásan, tehát üresen a táblázatot elfogadni. Mivel nem tudjuk, hogy mikor lesz a 
következő ülésetek, így ezt beterveztük már a maira, úgyhogy erre kellene döntést hozni. 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
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A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2026. (II.10.) határozata 

a 2026. évi Közbeszerzési Tervről 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő Testülete 

 

1. a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) 
bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve, mint a Kbt. 5. § (1) ce) pontja 
alapján közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett szervezet, megállapítja, hogy a 

jelenleg rendelkezésre álló információk alapján a 2026. évben a nemzetiségi 
önkormányzat tekintetében nincs olyan beszerzési igény, amely közbeszerzésköteles 
lenne az egybeszámítási szabályok figyelembevétele mellett; 
 

Határidő: 2026. március 31. 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

2. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy amennyiben a 2026. 
évben közbeszerzésköteles beszerzés jut tudomására, arról értesítse a nemzetiségi 
önkormányzat képviselő-testületét a jogszabályban foglalt kötelezettségeinek teljesítése 
érdekében.  

Határidő:  2026. év, folyamatos 

Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

   dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

3. felhívja elnökét, hogy a Kbt. által előírt regisztrációs kötelezettségnek tegyen eleget;  
 

Határidő:  2026. március 31. 
Felelős:   ifj. Kovács György elnök 

    dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

4. felhívja elnökét az elfogadott, nemleges tartalmú 2026. évi közbeszerzési terv 
Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben (EKR) történő közzétételére. 

 

Határidő:  2026. március 31. 
Felelős:   ifj. Kovács György elnök 

    dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

6. napirendi pont: 

Tájékoztató a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről  
(2. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Gyarmati Gábor és Kovács Elvira vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt 
képviselők 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A humánpolitikai referens tájékoztatott, hogy minden 
képviselő behozta a vagyonnyilatkozatát, elvitte az előző évi vagyonnyilatkozatát, tehát hogy 
a kötelezettségéteket teljesítettétek, úgyhogy el lehet fogadni a határozatot. 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2026. (II.10.) határozata 

a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselők 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 
 

Határidő:  2026. február 15. 
Felelős:  ifj. Kovács György elnök  
 

7. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi munkatervének 
elfogadására 

(3. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Ehhez csak annyit fűznék hozzá, hogy a tavalyi év és a 
korábbi évek tapasztalatai alapján az idei évre is összeállította a hivatal közösen veletek a 
munkaterveteket. Az első ülés az napra pontosan meg lett határozva a mai napi napirendekkel, 
a következő ülések pedig egy tervet képeznek, ettől nyilván el lehet térni, de kötelező legalább 
4 ülést tartanotok, illetve a közmeghallgatást, ezt a jogszabály írja elő, ezeket be is terveztük. 
Ezenkívül, hogyha szükséges, akkor természetesen összehívásra kerül a testület. 

 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

 

 



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2026. (II.10.) határozata 

a 2026. évi munkaterv elfogadásáról 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. dönt a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkatervének elfogadásáról a 
határozat melléklete szerinti tartalommal és formában; 

 

Határidő: 2026. február 12. 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1.) pont szerint elfogadott munkaterv figyelembe 
vételével az előterjesztések elkészítésére és a döntéshozó elé történő beterjesztésére. 
 

Határidő: folyamatos  

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

  Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

  dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

8. napirendi pont 

Tájékoztatás Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési 
tervéről 
(5. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata elfogadja 
minden évben a belső ellenőrzési tervet. Idén a nemzetiségi önkormányzatoknak nem írtak 
elő semmilyen területre ellenőrzést. Ez egy tájékoztatásként mindig a német nemzetiségi és a 
roma nemzetiségi önkormányzathoz is beterjesztésre került. Erről kell egy döntést hozzatok, 
hogy elfogadjátok ezt a belső ellenőrzési tervet.  
 

 

Az elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2026. (II.10.) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési tervéről 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

1. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés alapján a határozat mellékletét 
képező 2026. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, azzal egyetért;  

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

2. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 29-30.§ alapján elkészített ellenőrzési terv 
tartalmát tudomásul veszi. 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az ülés végére értünk, köszönöm szépen mindenkinek a 
részvételt. 

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnökhelyettes a képviselő-testület ülését 
10 óra 14 perckor berekeszti.  

K.m.f. 

    Kovács Elvira                Gyarmati Gábor 

jegyzőkönyv-hitelesítő      elnökhelyettes 

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél és  dr. Becze Bianka 

osztályvezető  jogi referens 

 


